# 富滇银行资产规模 迈上历史最高台阶

实现增资扩股15亿股



记者10月29日从富滇银行获悉,今年以来,在经济 下行压力加大、实体企业经营困难的情况下,富滇银行 全力加快风险化解和转型升级步伐,加大服务实体经济, 提升金融服务质量,主要指标不断改善,经营发展呈现回稳 向好态势。

#### 全行资产总额排全国城商行第39位

据富滇银行方面介绍,截 至三季度经营指标完成情况来 看, 富渣银行资产规模结束低 迷,实现Ⅴ型反转,迈上了历史 最高台阶。截至2019年9月 末,全行资产总额2575亿元, 排全国城商行第39位,较年初 增加127亿,较同期增加317 亿,同比增幅14%,高于全国城 商行平均水平。其中,各项贷 款余额1296亿元,较年初增加

132亿,较同期增加176亿,同 比增幅16%,高于全省平均增 速。各项存款余额1534亿元。 较年初增加114亿,较同期增 加68亿,同比增幅5%。

同时,该行的信用风险 持续收敛,实现不良双降,推 动资产质量改善。另外,富 滇银行的效益指标平稳提 升,实现结构优化,保持了整 体发展韧劲。

#### 继续领跑全省边民互市电子结算项目建设

面对严峻复杂的经营环 境,富滇银行深入推进改革转 型,坚定不移向高质量跨越式 发展目标迈进。

其中,该行落实五大特色 板块差异化发展战略。第一时 间出台参与和服务中国(云南) 自由贸易试验区的实施意见, 继续领跑全省边民互市电子结 筧项目建设。截至三季度、累 计完成泰铢做市商交易61.8 亿,同比增长451%;实现中老 间跨境人民币现钞调运 1.96 亿人民币,同比增长980%。上 线旅游金融基础平台,积极搭 建景区门票、跨境电商、停车出

在全力服务实体经济方 面,该行积极支持地方经济发 展的重点领域和关键行业。截 至三季度,"四个一百"重点项 目累投64亿元,贷款余额165 亿元;"五网建设"累投103亿 元,贷款余额196亿元;"八大 产业"累投29亿元,贷款余额 86亿元:绿色贷款余额100亿. 占公司类贷款总额的13%;全 力支持滇池湖滨生态修护、大 理洱海治理和人湖河道综合治 理,以及抚仙湖、异龙湖等九大 高原湖泊治理,累计投放信贷 资金119亿元等。

#### 总股本将扩充至62.5亿股

会上,富滇银行方面宣布, 该行实现增资扩股15亿股,增 资扩股后,富滇银行总股本将 扩充至62.5亿股,增幅 31.58%。资本充足水平将大 幅提升,其中资本充足率预将 提升至15.58%,资本净额预将 提升至246.3亿元。

据介绍,本轮增资完成 后,在未来几年内,富滇银行 资本充足率将持续处于良好 水平,为业务发展提供充实的 资本保障,增强发展后劲,支 持地方经济建设和实体经济

发展的金融服务能力进一步 提升。同时,富滇银行股权构 成更加多元化,股权结构进一 步分散,更好地促进富滇银行 公司治理和经营管理水平的 提升。值得一提的是,在确保 国有控股地位不动摇的前提 下,引入了优质的省内外战略 投资者,为富滇银行带来管 理、资源、技术等方面的互补 和支持,同时,引入省外资金 16.27亿元,为省外资金投资 我省提供了良好的平台。

本报记者 曹婕 实习生 赵敏

#### 省工信厅与建行云南省分行签署战略合作协议 助力我省数字普惠金融发展

10月25日,云南省工业和信息化厅与中 国建设银行云南省分行举行"支持云南省产业 发展及数字普惠金融战略合作协议"签约仪式。

根据协议,双方将发挥各自优势,加强 沟通配合,以世界一流"三张牌"为重点,通 过科技赋能,推动金融与实体经济深度融 合,不断加大对制造业企业和中小微企 业的金融支持力度,提升云南省制造业 自主创新能力,提高云南省民营小微企 业金融服务的可得性,重点支持云南省 绿色食品"10强企业"和"20佳创新企 业",助力我省产业转型升级,共同营造 良好的企业营商环境,推动全省经济社 会高质量发展。

截至2019年9月末,建行云南省分行中 小微企业贷款余额704亿元,较年初新增75 亿元,增速11.92%,为超过1.1万户中小微企 业提供授信支持。普惠金融小企业口径贷款 及客户新增均超过2018年全年新增水平,新 增及余额持续保持四行第一。

# 落地100个城市惠及73万人

新华保险环卫工人公益行动年度收官

10月24日上午,环卫工人节即将到 来的前夕,海南三亚的3761名环卫工人 收到了新华人寿保险公益基金会的特殊 礼物——每人10万元的人身意外伤害保 险,三亚由此成为新华保险关爱全国环卫 工人大型公益行动实施落地的第100个

启动于2017年8月的新华保险关爱全国 环卫工人大型公益行动,惠及100个城市的 73万余名环卫工人,捐赠保额超过730亿元 人民币。从创立起步至今,此公益行动发展 成为面向环卫工人群体推进速度最快、覆盖 城市最广、惠及人数最多、保障额度最高、社 会影响最大的公益项目。

截至今年9月30日,该项目已完成理赔 106例,累计赔付955万元,其中身故保险金 913万元,伤残保险金42万元,惠及37个城市 的106位环卫工人。

#### 望天树景区举办行为艺术创作

近日,2019"自在观—昆明行为艺术周"系 列活动之"行为会友·伪饰"在西双版纳望天树 景区举行,本次行为艺术活动以"人与自然-伪 饰"为主题,共创作了《伪饰》《生命之水》等7份 作品,旨在传播人与自然和谐共生的健康理念。

10月26日下午,集体作品《伪饰》在望天 树景区的"五指擎天"完成,6名行为艺术家通 过人体彩绘和动情的肢体语言,共同演绎出了 对大自然的敬畏和热爱。著名观念摄影师鲁

啸天作为2019昆明行为艺术周的主要策展 人,他介绍,望天树景区作为创作地,是因为该 景区的热带雨林与本次行为艺术创作的主题 较为接近,也能给艺术家们更多创作灵感。

望天树景区副总经理梁光彩表示,本次活 动是热带雨林与行为艺术的碰撞和共生,希望 通过此活动,让更多游客走进、热爱热带雨林, 形成尊重自然、敬畏自然的观念。

本报记者 李赛

# 工银瑞信产业债年化回报7.5%

在债市持续慢牛、股市明显回升的背景 下,以债为主、兼顾股票的二级债基魅力大幅 提升。银河证券及Wind数据显示,截至10 月25日,二级债基(A类)年内涨幅达6.61%, 高于债基4.42%的平均表现。

作为长跑能力出众的明星选手,工银产业

债的中长期业绩表现得到了市场高度评价。银 河证券及Wind资讯数据显示,截至10月25 日,该基金成立六年多以来累计回报61.22%,年 化收益率达到7.53%,且近两年、三年、五年的累 计收益持续居同类前四分之一阵营,同时获得银 河证券三年期及五年期双五星评级。

# 建信基金叶乐天:聚焦A股"入摩"机遇

随着11月"三步走"计划全部完成,A股 在MSCI指数中的纳入因子将由5%提升至 20%,为A股带来更多的外资"活水"。建信 基金金融工程及指数投资部副总经理、建信 MSCI 中国 A 股指数增强拟任基金经理叶乐 天在近期举办的建信基金 Wind 3C 会议上 指出,A股"入摩"在资金面、基本面和情绪 面释放多重利好,MSCI指数成份股最为受 益。在此背景下,建信 MSCI 中国 A 股指数 增强基金和建信MSCI中国A股国际通 ETF 是投资者把握 A 股国际化投资机遇的 优质工具。

# 工银瑞信智远FOF提供一站式中低风险配置方案

自首批公募FOF成立至今已满两年,产品阵 容得到不断壮大。近期,普通FOF产品(剔除养老 FOF)在时隔16个月后再度开闸,工银瑞信智远动 杰配置三个月持有期混合型基金中基金(FOF)已 经获批,据悉近期将在工商银行等全面发售。

工银瑞信智远FOF主要定位于中低风 险偏好客户群,在严控下行风险的前提下追 求稳健回报,通过层层严选优质基金,帮助 投资者一键配置全市场优质基金组合,满足 投资者的资产配置需求。

# 华夏财富领航公募新时代

近日,公募基金向着"买方时代"跨出重 要一步,基金投资顾问业务试点正式启动, 包括华夏基金全资子公司华夏财富在内的 多家机构,获得证监会首批基金投资顾问业 务试点资格。10月28日,华夏财富率先召 开新闻发布会,详细介绍其投顾业务准备情 况和发展规划,同时正式对外发布"懂你,更 懂投资"的投顾品牌。作为华夏基金的全资 子公司,华夏财富传承了华夏基金21年雄 厚的资产管理经验,也充分借鉴吸收华夏基 金股东方加拿大鲍尔集团近100年的财富 管理经验。